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Pole jsou vyčerpána více než kdy jindy: těžba ropy a
zemního plynu ve Spojených státech prudce poklesla

infokuryr.cz/n/2024/06/30/pole-jsou-vycerpana-vice-nez-kdy-jindy-tezba-ropy-a-zemniho-plynu-ve-spojenych-statech-
prudce-poklesla

Deset let trvající meteorický vzestup ropného a plynárenského
sektoru Spojených států pravděpodobně skončil. Na pozadí
kombinace velkých finančních problémů a nedůvěry investorů je
toto odvětví v úpadku. Díky neuvěřitelnému úsilí byly dosažené
rekordy zachovány pouze technologickým zázrakem. Brzy ale
vyschne spolu s ropnými písky, předpovídají odborníci.

Podle čerstvých údajů, které v pátek zveřejnila poradenská společnost
Baker Hughes, celkový počet aktivních ropných a plynových vrtných
plošin ve Spojených státech tento týden opět klesl. Trend se nemění už
rok a půl. Po nahromadění takové negativní setrvačnosti je obnova
průmyslu za žádných okolností nemožná, věří ropní inženýři, kritický
bod, ze kterého není návratu, byl překročen.

Podle čísel vypadá pokles těžebního průmyslu v USA takto: Počet
vrtných souprav tento týden klesl o 7 na celkových 581 jednotek ve
srovnání s 674 soupravami ve stejnou dobu loňského roku (a 1 289
před pandemií) .

Počet aktivních ropných plošin tento týden klesl o 6 jednotek po
poklesu o 3 jednotky minulý týden. Celkový počet je nyní 479, což je o
66 kusů méně než loni. Počet aktivních plynových plošin tento týden
klesl o jedno místo na 97, což je o 27 aktivních plynových plošin méně
než loni.

Produkce ropy v USA zůstala třetí týden v řadě na 13,2 milionu barelů
denně. Tento ukazatel je udržován díky technologii vrtání starých vrtů a
vstřikování oxidu uhličitého, který vytlačuje suroviny. To umožňuje
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zachovat výrobu, ale na tak vysoké úrovni dlouho nevydrží. Vklady
nebyly nikdy tak vyčerpány. Analytici se domnívají, že předpokládaný
kolaps výrobních čísel bude prudký a náhlý. Do této události zbývá
velmi málo času.

 
 


